

Политехники приняли участие в «Лыжне России-2021»

Политехники приняли участие в «Лыжне России» – самом ожидаемом и масштабном спортивном мероприятии, в котором ежегодно пробуют свои силы более полутора миллионов профессиональных лыжников и любителей, независимо от возраста и спортивной подготовки. Она проходит с 1982 года и по традиции проводится во вторые выходные февраля.



13 февраля, несмотря на мороз и холод, более 20 тысяч петербуржцев вышли на гонку. На зимнем празднике царила доброжелательная и теплая атмосфера, которая запомнилась всем участникам.



Сотрудники и активисты Спортивного клуба «Политехник» не могли остаться в стороне и тоже приняли участие в районной массовой лыжной гонке «Калининская лыжня-2021», которая проводилась в рамках Всероссийской лыжни. Более того, Алексей ПЛЮЩ победил на дистанции 3 километра с результатом 6 мин 30 сек. Мы поздравляем Алексея с победой и прекрасным результатом и желаем всем спортсменам удачи на следующих соревнованиях!

Материал подготовлен СК «Политехник»

Дата публикации: 2021.02.16

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям